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			Schimbări Twinmotion: Un nou model de licențiere începând din aprilie 2024

		

		Începând din aprilie 2024, compania Epic Games va face anumite schimbări în modelul de licențiere al programului de vizualizare Twinmotion. Aceste modificări vor intra în vigoare odată cu debutul versiunii Twinmotion 2023.2.4. Abonamente anuale Pentru companiile mari, cu venituri brute ce depășesc 1 milion de dolari / an, Twinmotion va… read more →
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			Eveniment: BIM pentru arhitecți – seminar interactiv, 28 martie 2024

		

		Conceptul și metodologiile BIM pentru arhitecți au schimbat pentru totdeauna felul în care poate fi aplicată tehnologia în proiectarea arhitecturală. Pe măsură ce normele BIM se răspândesc și pe piața din România, devine din ce în ce mai relevant ca profesioniștii din domeniu să aibă dezbateri deschise și informate despre… read more →
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			Funcția Archicad Magic Wand pentru proiectarea scărilor elicoidale

		

		Cum ar fi să aveți o baghetă magică și, cu ajutorul ei, să puteți proiecta orice scară elicoidală, în doar câteva click-uri? Ei bine, programul Archicad chiar asta vă oferă, prin funcția Magic Wand, combinată cu instrumentele specifice pentru scări și pentru balustrade. Scări elicoidale cu Archicad Magic Wand În… read more →
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			Modelare în Archicad: Balustradă cu grilaj metalic | Archicad Tips & Tricks

		

		Vă prezentăm un nou ghid de modelare în Archicad – de această dată, dedicat balustradelor. În noul tutorial din seria Archicad Tips & Tricks, veți învăța în mai puțin de 10 minute să proiectați o balustradă cu grilaj metalic. Mai mult decât atât, veți descoperi și instrumentele care permit modelarea… read more →
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			Tutorial Archicad: Perete cortină cu design personalizat

		

		Săptămâna trecută, am lansat la CADWARE Engineering primul tutorial Archicad Tips & Tricks, un proiect educațional dedicat explorării tehnice a modelării unor elemente arhitecturale complexe folosind programul Archicad. Dacă ați ratat acest prim episod – dedicat proiectării scărilor moderne de interior – îl puteți viziona acum pe canalul nostru de… read more →
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			Tutoriale Archicad – Un demers educațional CADWARE Engineering

		

		CADWARE Engineering lansează o serie de tutoriale Archicad – videoclipuri explicative, gratuite, despre proiectarea elementelor complexe de arhitectură sau design interior, cu ajutorul programului Archicad. Archicad – Cea mai bună opțiune de proiectare a scărilor Proiectarea scărilor moderne de interior reprezintă adesea o provocare, mai ales când vine vorba de… read more →
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			Upgrade Archicad Collaborate

		

		Cu un abonament Archicad Collaborate, actualizați Archicad și evitați cheltuielile suplimentare pentru upgrade! Dacă aveți o versiune mai veche Archicad, acum este timpul să treceți la versiunea curentă. Până la sfârșitul lunii decembrie 2023, clienții existenți, care au o licență permanentă Archicad 25 sau mai veche, beneficiază de un discount… read more →
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			TopoLT și ProfLT sunt acum compatibile și cu platforma GstarCAD

		

		Vești bune pentru utilizatorii GstarCAD – programele TopoLT și ProfLT au fost actualizate pentru a putea funcționa și cu platforma GstarCAD Pro 2024. Această îmbunătățire extinde plaja de compatibilitate a aplicațiilor noastre, care erau deja compatibile și cu cele mai noi versiuni ale platformelor AutoCAD, BricsCAD și ZWCAD. Despre GstarCAD… read more →
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			Noutăți Twinmotion 2023.2

		

		Twinmotion 2023.2 este aici! Ne face plăcere să vă prezentăm cele mai noi funcționalități și îmbunătățiri aduse de ultima versiune a programului de vizualizare dezvoltat de către Epic Games. Ce noutăți aduce Twinmotion 2023.2 Lumen real-time GI (iluminare globală în timp real) În fruntea listei de noi funcționalități se află… read more →
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			Artlantis RT², un nou software de randare în portofoliul CADWARE Engineering

		

		Software-ul de randare Artlantis RT² este acum și în portofoliul CADWARE Engineering! Cu o interfață grafică ergonomică, intuitivă și foarte ușor de învățat și utilizat, acesta este compatibil cu toate programele de modelare de pe piață. Artlantis este produs de compania franceză StudioBase2 (parte a grupului AV-Tech), lider în tehnologii… read more →
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				Despre noi
			Suntem un grup de consultanți cu experiență vastă și cunoștințele necesare de optimizare a costurilor în exploatarea resurselor CAD, utilizate atât în cadrul birourilor de arhitectură și în marile instituții de proiectare industrială, cât și în cadrul companiilor mici din domeniul topografiei și geodeziei.
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Newsletter
			Abonați-vă la newsletter pentru a afla despre promoții și noutățile în domeniu.

Nume*



Email*

 Prin abonare acceptați Politica de confidențialitate a acestui site.









		
Contact
			Strada Traian Popovici 110, Etaj 4, Sector 3, 031424, București

Telefon: 0722 271 711

Email: office@cadware.ro
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